



V únoru letošního roku jsem kvůli kritické situaci na Ukrajině byl nucen odložit svůj plánovaný výjezd. Původně jsem měl být na Ukrajině přesně v termínu, kdy vrcholily nepokoje v Kyjevě a lidé byli stříleni na ulicích. Od konce listopadu 2013 pozorně sleduji situaci a přes skype udržuji pravidelný kontakt se spolupracovníky a služebníky na Zakarpatsku. Všichni jsou díky Bohu v pořádku a pokračují ve své práci. Všechny sbory, se kterými spolupracujeme, jsou také v pořádku. Na Zakarpatsku je doposud poměrně klid. V posledních letech jsem strávil na Ukrajině docela dost času, tato země se stala mým druhým domovem, a proto prožívám z tamní situace smutek a bolest. Modlím se za Boží moudrost a vedení, jak bych mohl bratřím a sestrám na Zakarpatsku efektivně a prakticky pomoci a kdy mám na Ukrajinu jet. Chtěl bych vyjet, jak nejdříve to bude možné (na přelomu března dubna či později), a proto vás prosím za modlitby o Boží vedení a moudrost při mém rozhodování. Přesný termín si, žel, nemohu vzhledem k neustále měnící se situaci na Ukrajině předem naplánovat. Zhruba od poloviny ledna, kdy se začala situace na Ukrajině rapidně zhoršovat, také přemýšlím o pomoci rodinám mých spolupracovníků v případě krveprolití, války či pronásledování. A také o případné pomoci uprchlíkům, kteří by mohli do ČR z Ukrajiny v případě humanitární katastrofy v jejich zemi proudit. Částečně jsme v tom podnikli i nějaké přípravné kroky. Tato situace však doposud díky Bohu nenastala a já doufám, že naše práce na Ukrajině bude i nadále pokračovat. Ještě jednou si dovoluji vás poprosit o modlitby za Boží moudrost a vedení, abych věděl, co mám v dané situaci dělat.

Na Zakarpatské Ukrajině pokračují i nadále tyto naše projekty:

Variabilní symbol 400 – zapomenutí služebníci

Na našich výjezdech se setkávám s mnohými materiálními potřebami, a to hlavně mezi takzvanými zapomenutými služebníky, kteří věrně slouží v romských sborech i přesto, že jejich materiální situace je dlouhodobě špatná, až zoufalá. Tyto služebníky můžete případně podpořit na výše uvedeném variabilním symbolu.

Variabilního symbolu: 350 – pomoc v Cholmovci

Tento variabilní symbol slouží obzvlášť pomoc rodině po zemřelém pastoru Michalu Zeldi a v případě dostatku prostředků dalším potřebným v Cholmovci a okolí. Michal zemřel v listopadu 2002 a zanechal po sobě pět dětí.

Variabilní symbol: 450 – Pavel Faul

Tyto finance v současnosti využívám na náklady spojené se službou na Ukrajině: placení benzínu při cestování po Ukrajině, jízdenek na vlak z ČR na Ukrajinu a zpět, příspěvků na ubytování a jídlo na Ukrajině, darů na náhlé, nepředpokládané zdravotní výdaje lidí na Ukrajině v době mých výjezdů, cestovní zdravotní pojištění, léky a ochranné preventivní preparáty pro svoji potřebu, apod. Dále pak na proplácení cestovních nákladů Šoni Horváta při jeho cestách do ČR a zpět. A na provozní náklady a benzín spojené s jeho službou v ČR. V lednu 2013 jsem koupil digitální fotoaparát a v červenci starší projektor, který potřebuji při prezentaci práce na Ukrajině.

V současnosti mám dostatek prostředků na tyto potřeby, a to i díky tomu, že jsem v tomto roce zatím nemohl na Ukrajinu vyjet. Prosím posílejte proto svoje případné dary na variabilní symbol 400 – zapomenutí služebníci a nebo na variabilního symbolu: 350 – pomoc v Cholmovci. Děkuji.

Kdybyste případně chtěli podpořit rodinu po zemřelém pastorevi Michalu Zeldi, pastora Kolju Repljuka, další potřebné v Cholmovci a okolí, anebo zapomenuté služebníky v romských sborech okolo Mukačeva - zvláště pastora Šoni Horvátha či náklady spojené s mou prací na Ukrajině, můžete poslat svůj finanční příspěvek na:

Platby z České republiky
Nadační fond Křesťanské Misijní Společnosti
ČSOB a.s. Praha 1, číslo účtu: 577409193/0300,

variabilní symbol: 350 – pomoc v Cholmovci
variabilní symbol 400 – zapomenutí služebníci
variabilní symbol 450 - Pavel Faul

Dary jsou odečitatelné od daňového základu.

Nadační fond KMS Vám může na požádání vystavit potvrzení o přijetí daru.

V případě potřeby potvrzení, kontaktujte ředitele NF KMS Michala Klesnila,

telefon kancelář: +420 284 822 297, e-mail: office@nfkms.cz, <http://www.nfkms.cz>

Pro platby ze zahraničí

na IBAN: CZ96 0300 0000 0005 7740 9193, BIC: CEKOCZPP

Prosím, v tomto případě uveďte kvůli rozlišení ve zprávě pro příjemce, na jaký projekt je daná finanční částka určena, zda na: **350 - Pomoc v Cholmovci, 400 - Zapomenutí služebníci**

a nebo 450 – Pavel Faul. Zároveň vás také prosím o potvrzení formou e-mailu, které bude obsahovat, na jaký projekt a jakou částku jste zaslali.

Také mě můžete kontaktovat osobně na:

mobil: +420 775 148 383

e-mailová adresa: ks.doma@atlas.cz

<http://www.ksdoma.estranky.cz/>

Pavel Faul – evangelikální Křesťanský sbor Domažlice